

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 26-án 14.30 órai kezdettel tartott ülésén.

Határozat száma	Tárgya
40/2024. (X.26.)	Döntés konyhai kisegítő állaspályázat elbírálásáról
41/2024. (X.26.)	Döntés Forgó Balázsné Iskola u. 13. szám alatti lakos lakossági bejelentéséről

Rendelet száma	Tárgya
---	---

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 26-án 14.30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Kultúrotthon, Házasságkötő terem. (3247 Mátraballa, Fő út 87.)

Jelen vannak:	Mayer Péter	polgármester,
	Forgó Zsolt	alpolgármester,
	Hajas Attila	képviselő,
	Hajdu Péter	képviselő,
	Albertus-Kotlárová Karina	képviselő,
	Dr. Jakab Dorottya	jegyző.

Igazoltan hiányzik: ---

Lakosság köréből: ---

Mayer Péter polgármester:

Köszönti a képviselőket, és a jegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy a képviselők közül öt fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kérdi, hogy észrevétel van-e a kapott anyaggal kapcsolatban. Megállapítja, hogy nem merült fel észrevétel.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Albertus-Kotlárová Karina és Hajdu Péter képviselőket.

Indítványára a Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett - jegyzőkönyv-hitelesítőnek Albertus-Kotlárová Karina és Hajdu Péter képviselőket kijelölte.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett – elfogadja a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ Állaspályázat (konyhai kisegítő) elbírálása

Előterjesztő: Polgármester

2./ Forgó Baláznéné Iskola u. 13. szám alatti lakos lakossági bejelentésének megtárgyalása

Előterjesztő: Polgármester

3./ Egyebek

Napirendek

1./ Álláspályázat (konyhai kisegítő és kultúr takarító) elbírálása

Előterjesztő: Polgármester

Mayer Péter polgármester: Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy nyugdíjazás miatt 2024. november 01. napjától megüresedik az óvodai tálalókonyhai és a kultúr takarítói munkakör, ezért meghirdetésre került az állás. A pályázati kiírásban szereplő határidőig egy pályázati anyag került hiánytalanul benyújtásra, Vakályné László Emese, Május 1. u. 43. szám alatti lakos részéről. Vakályné László Emese jelenleg nincs alkalmazásban, tehát azonnal be tudja tölteni az állást.

Kéri a képviselőket, hogy mondják el észrevételeiket és szavazzanak.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület egyhangú – 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2024. (X.26.) önkormányzati határozata

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselőtestülete - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § - a alapján – az alábbiak szerint dönt:

Az Önkormányzatnál megüresedett konyhai kisegítői, takarítói állásra állásra kinevezi 2024. november 01-től határozatlan időre

Vakályné László Emese

3247 Mátraballa, Május 1. u. 43. szám alatti lakost.

A közalkalmazott illetményének megállapítására és egyéb munkajogi kérdésekben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. A Képviselőtestületek felhatalmazzák a polgármestert, hogy a döntésről Vakályné László Emesét értesítse.

Felclős: polgármester.

Határidő: értelem szerint.

2./ Forgó Balázné Iskola u. 13. szám alatti lakos lakossági bejelentésének megtárgyalása

Előterjesztő: Polgármester

Mayer Péter: Elmondja, hogy Forgó Balázné, 2024. augusztusában fordult az előző képviselő-testülethez, azzal a kéréssel, hogy a Csenediboly Feszt Garden Söröző pénteki és szombati nyitvatartását korlátozzák 22.00 órára. Akkor azt a tájékoztatást kapta, hogy a söröző 2024. szeptember hónapban zárva tart, ezért majd az újra nyitást követően foglalkoznak a bejelentéssel. Ismét érkezett tőle egy bejelentés. A söröző kinyitott, kéri, hogy a nyitvatartást korlátozzák, hogy pénteken és szombaton csak 22 óráig legyen nyitva.

Kéri a képviselőket, hogy mondják el észrevételeiket, javaslataikat az ügyben.

Albertus-Kotlárová Karina képviselő: Nem ért egyet azzal, hogy korlátozzák a nyitvatartást, mert a településen ez az egyetlen kulturált szórakozóhely, véleménye szerint nem jellemző a bejelentésben leírt csendháborítás.

Hajdu Péter képviselő: Már augusztusban is jelezte, hogy nem ért egyet a bejelentéssel, nem javasolja, hogy a nyitvatartást korlátozzák. Elég nagy probléma a sörözőt üzemeltető vállalkozónak az is, hogy november 30-ig el kell bontania a Vasút utca felé épített teraszt, ne nehezítsék még ők is a munkáját.

Forgó Zsolt alpolgármester: Elmondja, hogy ő sem értett egyet azzal már augusztusban sem, hogy a nyitvatartást korlátozzák, kell a fiataloknak egy kulturált szórakozóhely.

Hajas Attila képviselő: Egyetért a többi képviselőtársával, ő sem javasolja, hogy korlátozást vezessenek be. Ha a terasz áthelyezésre kerül a zárt udvarra, akkor záróra után nem fognak ott maradni a vendégek és megszűnik a hangoskodás, amit Forgó Balázsné kifogásolt. Egy zárható kapu kellen oda.

Mayer Péter: Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a településen be kell tartani az élni és élni hagyni elvet. Minden lakosnak joga van ahhoz, hogy nyugodtan pihenhessen és ne zavarja a záróra utáni hangoskodás. Javasolja, hogy kiemelt figyelmet fordítsanak arra, hogy a jövőben hogyan alakul a záróra utáni csendháborítás és ha ez a probléma a továbbiakban is fennáll, akkor korlátozni kell a nyitvatartást.

Dr. Jakab Dorottya jegyző:

Ha az üzemeltető a terasz részt saját ingatlanára áttelepíti, lehet kérni, hogy egy zárható kapu legyen ott a járda és a terasz közé kialakításra. Ebben az esetben zárórakor a vendégek elhagyják az egységet, az üzemeltető a kaput bezárja. Így nem fordulhatna elő az, hogy a nyitott teraszon akár nyitvatartási idő után is, miután az üzemeltető bezárt, ott üljenek még. Erről levélben fogják tájékoztatni az üzemeltetőt és a Forgó Balázsnét is.

A Képviselő-testület egyhangú – 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2024. (X.26.) önkormányzati határozata

Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyhangúlag aszerint dönt, hogy a Csendes Söröző pénteki és szombati nyitvatartása maradjon 24 óra.

Az erre vonatkozó önkormányzati rendelet (Az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 15/2013. (XII.11.) önkormányzati rendelet) 2. § (1) bekezdése változatlan formában hatályban marad.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az üzemeltetőt és a Forgó Balázsnét értesítsék.

Felelős: polgármester.


Határidő: értelem szerint.

3./ Egyebek

Az egyebekben kérdés, hozzászólás nem volt.

Az ülésnek több napirendi pontja nem volt, a Polgármester azt bezárta.


K. m. f.




Mayer Péter
polgármester



Dr. Jakab Dorottya
jegyző



Albertus-Kotlárová Karina
jkv. hit.



Hajdu Péter
jkv.hit.